

Psary, dnia 24.06.2024 r.

Zamawiający:

**Gmina Psary**

ul. Malinowicka 4

42-512 Psary

Adres do korespondencji:

Urząd Gminy w Psarach

ul. Malinowicka 4

42-512 Psary

**wg rozdzielnika**

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji art. 275 pkt 2 ustawy pzp, na zadanie pn.: **Odnowienie elewacji budynku Szkoły Podstawowej w Sarnowie w ramach zadania „Modernizacja Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 2 w Sarnowie”.**

**I. Zamawiający na mocy art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje informację o pytaniach i udziela odpowiedzi.**

**Pytania nr 1-6.**

1. Czy cała stolarka okienna podlega wymianie? Jeżeli tak, prosimy o określenie ilości poszczególnych okien. Załączone zestawienie stolarki okiennej nie zgadza się z rysunkami elewacji.
2. Czy stolarka drzwiowa jest do wymiany? Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie projektu o zestawienie stolarki drzwiowej.
3. Czy kraty w oknach mają być odnowione?
4. Proszę o podanie szczegółowych wymiarów drzwi (dwuskrzydłowe - 4,495 m<sup>2</sup>) do wymiany wraz z układem kwater, bo jest tylko zestawienie okien.
5. Jaki rodzaj nawiewników ma być zastosowany do okien: ciśnieniowe czy higrosterowane? Z góry dziękuję za informację zwrotną.
6. Proszę o podanie głębokości parapetów (72 szt.) do wyceny i z jakiego materiału.
7. Jaki dokument jest potrzebny do potwierdzenia doświadczenia kierownika budowy

**Odpowiedzi 1-7:**

1. Część stolarki okiennej widocznej na rysunkach elewacji zostały wymienione.
2. W załączeniu przekazujemy rysunek stolarki drzwiowej zał. nr 5.
3. Tak, kraty w oknach mają być odnowione.
4. Zgodnie z odpowiedzią nr 2.
5. Należy zastosować nawiewniki ciśnieniowe.
6. Parapety są z blachy ocynkowanej malowanej proszkowo o grubości 0,7 mm z zakończeniami PCV. Głębokość parapetów 40 cm.
7. Dokumenty wymagane na potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu oraz potwierdzające doświadczenie kierownika budowy, zostały wymienione w rozdziale XVI, XIX, XXVIII SWZ.

**II. Zamawiający na mocy art. 286 ustawy Pzp przekazuje informacje o zmianach treści SWZ, w zakresie jak niżej.**

**1. W rozdziale XXIII SWZ – „Sposób oraz termin składania ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:**

„ust. 1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy zakupowej - [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) dostępnej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/938380> nie później niż do dnia **28.06.2024 r. do godziny 12:00.**

**2. W rozdziale XXIV SWZ – „Termin związania ofertą” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:**

„ust. 1. Termin związania ofertą 30 dni i upływa w dniu **27.07.2024 r.**

**3. W rozdziale XXV SWZ – „Termin otwarcia ofert. Czynności związane z otwarciem ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:**

„ust. 1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, w dniu **28.06.2024 r. godzina 12:30.** w pok. 203 II piętro, na komputerze Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy zakupowej złożonych ofert.

Odpowiedzi na pytania Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić w cenie ofertowej.

Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

W związku z powyższym, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6, tj. ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

**Odpowiedź na pytania i wprowadzone zmiany są wiążące dla Wykonawców, stają się integralną częścią SWZ i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.**

Zatwierdzam

Z upoważnienia Wójta

Mirella Barańska-Sorn  
Sekretarz Gminy

.....

Załączniki:

1. Załącznik nr 5 – rysunek stolarki drzwiowej.

Rozdzielnik:

1. Platforma zakupowa: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/938380>
2. aa

Sprawę prowadzi: Arkadiusz Maraszek; e-mail: [arkadiuszmaraszek@psary.pl](mailto:arkadiuszmaraszek@psary.pl)